
ディスクを再生する
接続したマスターユニットのCDボタンを押す。
ディスクの再生が始まります。

再生を止めるにはOFFボタンを押すか、ほかのソース（ラジオ、テープなど）に切り換え
てください。
再び再生したときは、止めたところから再生が始まります。ただしCD-Gの場合は止めた
曲の最初から始まります。

再生中は次のマスターユニットのボタンで操作できます。くわしくはマスターユニットに
付属の取扱説明書（CDチェンジャーの章）をご覧ください。

3-810-139-01 (1)
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CD/CD-ROMチェンジャーの動作

先に進める

前に戻す

曲の頭だし

ディスク選択*2

ダイレクトディスク選択*2

すべての曲の最初の10秒間ずつ再生

曲またはディスクの繰り返し再生

曲またはディスクを順不同に再生

聞きたい曲を設定して再生

ディスクの1曲目の最初の10秒間ずつ再生

取扱説明書
お買上げいただきありがとうございます。

CD/CD-ROMチェンジャー
バスシステム接続キット

Sony Corporation  1995 Printed in Japan

RC-130

本アクセサリーを使うと
ソニーバスコントロール対応のマスターユニットとCD/CD-ROMチェンジャーCDX-R61
を接続して、音楽CDに加えてビデオCDやCD-Gをマスターユニットでコントロールして再
生できます。

ビデオCD、CD-Gについて
マスターユニットと接続したときは、音声だけ聞くことができます。映像を見るときは、
別売りのTVチューナーXT-40V、別売りのナビシステムNVX-S1、NVX-F30またはビデ
オ入力付きのカラーテレビやモニターを接続してください。

使えるディスクについて
本アクセサリーをマスターユニットとCD/CD-ROMチェンジャーCDX-R61に接続する
と次のディスクが再生できます。

ビデオCD CD-G 音楽CD

音声、映像（動画） 音声、映像（静止画） 音声

ディスクの種類

ディスクに付いて
いるマーク
（ロゴ）

記録しているもの

ディスクの大きさ

最長再生時間

8cm

20分74分

12cm

74分

12cm 8cm

20分

12cm 8cm

74分 20分

ナビ研対応ディスクを再生した場合、音声だけ再生されます。地図や映像を見る場合は別
売りのナビシステムNVX-S1、NVX-F30を接続してください。
マスターユニットとだけ接続したときは、ビデオCDバージョン2.0（プレイバックコント
ロール）を再生することはできません。

*1
オートマチック ミュージック センサー

Automatic Music Sensorの略称です。
*2ナビ研ディスクの再生は、ダイレクトディスク選択およびDISCボタンによるディスク選択だけ
動作します。この場合、音声だけ再生されます。

カスタムファイル機能について
ディスクに名前をつけて表示（ディスクメモ機能）、聞きたい曲だけを選んで再生（バンク
機能）などができます*。設定した内容はCD/CD-ROMチェンジャーに記録されるので、
一度ディスクを取り出した場合でも、以前に設定した内容で表示、再生することができま
す。くわしくはお使いになるマスターユニットの取扱説明書をご覧ください。

* ビデオCDおよびナビ研ディスクはディスクメモ機能は働きますが、バンク機能は働きません。

ディスク情報をモニターに表示する
別売りのTVチューナーユニットXT-40Vを接続してサイマルプレイをした場合、またはナ
ビシステムNVX-S1/NVX-F30などを接続した場合

音楽CDおよびナビ研ディスクを再生すると
ディスク番号、トラック番号、再生時間（分、秒）とマガジンに入っているすべてのディ
スク名*をモニターに表示します。

* カスタムファイル機能でディスクに名前を付けていないときはディスクの種類を表示します。現在再生中のディス

ク名は色を変えて表示します。

CD-GおよびビデオCDを再生すると
記録されている映像をモニターに表示します。
走行中は音楽CD再生時と同様の表示になります。

音声を切り換えるには
音声多重ディスク（ビデオCDやCD-Gなどの一部）では、左右のチャンネルに別々の音声
が録音されています。このようなディスクでは左右どちらか片方のチャンネルの音を選ん
で左右両方のスピーカーで聞けます。この場合、音声はモノラルになります。

ディスプレイ

マスターユニットのDSPLボタンを押す。
DSPLボタンを押すごとに次のように切り換り、1秒間表示されます。

” L MONO（左チャンネルの音）   ” R MONO（右チャンネルの音）

 STEREO（通常のステレオ再生）“

ご注意

・ディスクマガジンを入れ換えると、設定はSTEREOになります。

・DSPLボタンを押すとマスターユニットの表示も時計、再生時間、ディスク名と切り換わりますが、特に音声と

は連動していません。

・別売りのモービルテレビXAV-U50のDSPLボタンでは音声切り換えはできません。

構成品
1 2 3 4

オーディオバスケーブル

5.5m ×1

RCAピンコード

5.5m ×1

セーフティコード

5m ×1

圧着式コネクター

×1

エラー表示について
CD/CD-ROMチェンジャーが誤動作すると、モニター画面にエラーメッセージが表示さ
れます。

エラー表示

SERVO ERROR

NO MAGAZINE

NO PLAYABLE DISC IN
MAGAZINE

PLEASE PUSH RESET
BUTTON

原因
ディスク裏返しになっている。

ディスクが汚れている。

ディスクマガジンがチェンジャーに

入っていない。

チェンジャーのディスクマガジンに地

図ディスクしか入っていない。

なんらかの原因でチェンジャーが動作

しない。

処置
ディスクを正しく入れ直す。

ディスクをクリーニングする。

ディスクマガジンをチェンジャーに入

れる。

ディスクマガジンに音楽CD、CD-G、

ビデオCDのディスクを入れる。

ナビゲーション本体のリセットボタン

を押す。

ソニー株式会社

お問い合わせはお客様ご相談センターへ

●東京(03)5448-3311●名古屋(052)232-2611●大阪(06)539-5111

〒141 東京都品川区北品川6-7-35



接続 必ず接続先の機器に付属の取扱説明書および「取り付けと接続」もあわせてご覧ください。
各コードを接続する
接続コードはCD/CD-ROMチェンジャーにそれぞれL型側のコネクターをイラストのよ
うに接続してください。正しく接続されないと故障の原因になります。

システム接続例
マスターユニットとの接続例

CD/CD-ROM
チェンジャー
CDX-R61

マスターユニットおよびTVチューナーとの接続例

ビデオコード
（CDX-R61に
付属）

CD/CD-ROM
チェンジャー
CDX-R61

TVチューナー
XT-40V

RCAピンコード（XT-40Vに付属）

CD/CD-ROMチェンジャーと別売りのTVチューナーXT-40Vなどを接続
するときは（ナビシステムを接続していない場合）
・CD/CD-ROMチェンジャーの音声出力は必ずTVチューナーのBUS音声入力
（UNILINK INのAUDIO入力）に接続してください。VIDEO INのAUDIO入力
は使用しないでください。
・CD/CD-ROMチェンジャーのビデオ出力は必ずTVチューナーのビデオ入力
（VIDEO INPUTのVIDEO入力）に接続してください。
・CD/CD-ROMチェンジャーの映像を見るときは、マスターユニットをビデオモー
ドにしてから、サイマルプレイ*にしてください。

* くわしくはお使いになるマスターユニットの取扱説明書をご覧ください。

バス音声出力

バス音声入力

ビデオ出力

ビデオ入力

セーフティコードの接続
ソニーナビバス対応のナビシステムを接続していない場合は、付属のセーフティコード3
でパーキングブレーキスイッチに必ず接続してください。正しく接続されないと故障の原
因になります。

4

圧着式コネクターの使い方
1.セーフティコード3の先端に圧着式コネクター4を取り付ける。

2.圧着式コネクター4を車両側パーキングブレーキスイッチコードの適当な位置に取り
付ける。

車両側パーキングブレーキスイッチコードが細い場合、接触が不十分になることがありま
すのでご注意ください。

パーキングブレーキスイッチコードの位置について
パーキングブレーキスイッチコードの位置は車両によって異なります。下図は代表的な例
ですが、くわしくはお買い上げ店にご相談ください。

m

車両側パーキングブレーキ
スイッチコード

パーキングブレーキがフットブレーキの場合

パーキングブレーキがハンドブレーキの場合

パ－キングブレ－キ
スイッチコード

m

突起部分
3

4

センターコンソールを
はずします。

パ－キングブレ－キ
スイッチコード

3

m

パ－キングブレ－キ
スイッチコード

パ－キングブレ－キ
スイッチコード

m

m

車両側パ－キングブレ－キ
スイッチコード

接続が終わったら
マスターユニットのリセットボタンを押してリセットしてください。くわしくはお使いに
なるマスターユニットの取扱説明書をご覧ください。

オーディオバスケーブル
（XT-40Vに付属）

カーナビゲーション、マスターユニットおよびTVチューナーとの
接続例

CD/CD-ROM
チェンジャー
CDX-R61

バス音声出力

12
ナビバス出力映像出力

ナビバスケーブル
（CDX-R61に付属）

デジタル入力 映像入力

ナビシステム
NVX-S1、
NVX-F30

ナビバス入力 バス音声入力

ソースセレクター
XA-107

ナビシステム専用
TVチューナー
XT-50NV

ビデオコード
（CDX-R61に付属）

専用光ケーブル
（CDX-R61に付属）

*1 ナビシステムNVX-F30には、モニターはナビシステム本体に付属されています。

*2 RC-63 (1m)、RC-64 (2m)またはRC-65 (5m)

デジタル出力

モニター
XVM-41など

接続コード
（別売り）

マスターユニット

バスコントロール出力

マスターユニット
カラーモニター*1

XVM-G60、
XVM-G50など

バス音声入力 バス音声出力

バスコントロール入力 バスコントロール出力

1

2

バスコントロール出力

バスコントロール入力

21

RCAピン
コード*２

（別売り）

マスターユニット

バス
コントロール
入力


